



感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

You're the best doctor in the world with all your kindness.

Thank you for being our doctor. We love you.

(您是全世界最良善最棒的醫師。感謝有您當我們的醫師。我們愛您。)

親愛的張玉麟院長：

我是中山附醫的曹小姐，外婆十月五日因車禍入院，造成您辛苦照護的麻煩，外婆癒後良好，非常感謝你！謝謝你那麼細心且有耐心的付出，感恩。也恭喜您的故事將成為「玉里的春天」(大愛電視新戲正確名稱「台九縣上的愛」)我們一家都會認真的收看！

曹小姐

關山慈院

我於七月二十六日星期六因機車摔車而送到關山的急診室，謝謝醫生與醫護人員的照顧，腳掌的骨折現在已經痊癒。

感謝那一晚大家對於一個外地人的關心與照料，讓人印象深刻；也寄回向急診所借、病人留下的拐杖，留給需要的人再借用(底部已換新)，謝謝！

也祝大家平安快樂

曾先生

花蓮慈院

在此我非常感謝神經外科駱子文醫生救了我的孩子一命，別的醫師說我的孩子傷太重了，沒有辦法了，唯有駱醫生敢動刀，因而救了我孩子的命，駱醫生的大恩大德，我們全家會永記在心底。

感謝護士高瑾曄、劉明俐、黃昱慧，自從我兒子住進加護病房，這十天以來承蒙你們那麼的悉心照顧，

我們夫妻倆真的非常感謝你們，你們真的是好心的白衣天使。另外，環境清潔讓我們非常的滿意，很乾淨。

家屬潘女士

父親於十月九日因胃出血及骨折住進醫院，受到心臟內科王志鴻副院長、腸

胃科易志勳醫師、骨科吳文田醫師的細心治療，很高興即將出院，真是萬分感激。

病患六女兒李女士

我進出醫院行有多年，每次只要靜脈注射，就會「啞列等」，因為我的血管既細又深沈，且易破裂，直到此次住院遇上了薛詩宜，才免除我對靜脈注射之恐懼，且當時她還不是照顧我的護士，仍願意為我注射。尤其是她在尋找下針處時，非常的細心、專業，只要確認後，一針即完成，完全讓患者沒有扎針之痛，可以堪稱是「靜脈注射達人」，請院方給予鼓勵，並將此技巧傳承下去，以減輕患者扎針之苦。

病患陳小姐

住院至今三週了，很謝謝鄭立福醫師的治療及細心的照顧，以及護士們各個都很有朝氣、很活潑，語氣都很親切，與患者的互動都非常好，印象最深的有許嵐醫師、劉慧玲、李昕鏞、周欣潔、蘇慧娟、楊宜霖、辜漢章、陳青晴等等，謝謝你們，我感謝在心，也希望你們更加努力，祝各位事事如意、身心健康。還有一位最要謝謝的是鄭醫師之助理淑惠，謝謝她的專業、觀察敏銳，同時還有幾位護士我名字沒記得，也謝謝大家的照顧，祝福各位，祝平安、健康如意。

病患劉小姐

我罹患情感性精神病二十二年，經三十位醫師診治可說毫無改善，

但經林喬祥主任悉心治療下，逐步邁向康復之路，預計年底前即可痊癒，實在是三生有幸，能夠獲得如此的良醫，妙手回春。

中醫科柯建新主任醫術精湛，有多方面的擅長，除內科外，對皮膚科、糖尿病，甚至身心科的療效也具一定的水準，視病猶親，雖然患者眾多，他不但能詳細的診察，更不忘帶著笑容面對每一位病患，如此良醫，世所罕見。中藥局梁淑娟小姐視病猶親，親切有禮，關懷備至，說明詳細，服藥放心。

病患 林先生

大林慈院

感謝心臟外科張兼華醫師及外科加護病房的各位美女護士們，感謝張兼華醫師您的專業知識及精湛的技術，使得我父親的身體狀況進步了很多，因為您的專業讓我們很放心的把父親交由您來醫治父親的病，真的十二萬分的感謝您，加護病房的美女護士們，感謝妳們付出無限的愛心照顧我父親，才使得父親很平安，順利的轉到普通病房，這幾天辛苦妳們了，在此以十二萬分感恩的心感謝心臟外科張兼華醫師以及外科加護病房各位美女護士們。

病人家屬

感恩血液腫瘤科蘇裕傑醫師在媽媽化療期間，除了醫療上病痛的減輕，您的一句「阿彌陀佛」總是讓她安心放心的接受化療。在安寧病房時，蘇醫師還不時抽空過來看她，雖然媽媽走了，我還是非常感謝蘇醫師給我那一段與媽媽一起來化療的日子！

林女士家屬

敝人於九月七日中午十二點左右到貴院掛急診內科，當時很不舒服，想說醫師開了藥就可以回家休養，急診內科醫師以他的專業判斷，幫我作了好多檢查，最後結論是要住院醫療，真的很感恩急診內科醫師正確的判斷，病患才得以很平安的出院。在此除了感恩急診內科值班醫師外，也感恩急診的護理小姐、志工師兄們；還有腎臟內科陳醫師宜鈞小姐，其助理李小姐，還有八A病房的護理小姐們及眾志工師姊們，因妳們的用心，病患才得以快速復原，謝謝您們！

王小姐

台北慈院

謝謝田莒昌醫師專業又細心的照顧，能讓如此醫德好、修養好的醫師看診，是很安心、感恩的。照顧病人的同時，也請您保重自己的身體。謝謝您！

祝福您平安健康。

謝小姐

感謝游憲章副院長、八A病房的護士們。家父高齡八十三，膽結石已三十多年，因不痛不癢，所以沒有醫生告訴我們要儘早清除它，去年開始，不定期發炎、發燒，曾在他院住院多次，但只採消極療法不動摘除手術。眼見家父日漸消瘦，我們心情七上八下，無計可施。

直到打聽到名醫游憲章醫師，馬上向游副院長請求用腹腔鏡手術救治家父，副院長爽快答應，我們真興奮找到救星了！手術當天進行約二小時之久，游副院長把大結石留給我們做紀念，告訴我們結石沾黏太厲害，波及肝和大腸的橫結腸，刮除花費很多時間，正常手術不到一小時即可。

半夜引流管內的液體飄出糞臭味，本應是血水味道，大夜班護士機警查覺不對，通知游副，立刻判斷是橫結腸破了，上午七點立刻切除破裂的一段，住進加護病房二十四小時監控病情，一星期後引流管仍有糞水，研判腹腔內糞水還在作怪，只好再開一次刀，把小腸末端拉出體外，做腸造口(人工肛門)，大腸夾緊讓大腸淨空，縫合的橫結腸也在無污染的情況下慢慢癒合，尤其家父有糖尿病，癒合期要更久，每天游副探視家父二次，且不厭其煩解釋病況進展給我們了解，我們才明白為什麼一般醫生不敢替老人動刀的原因，原來長年病灶沾黏得太厲害，會波及很多器官，傷口恢復期是年輕人的好幾倍，風險很大，只有游副願意承擔這重任，我們除了感激還是感激啊！

接下來在普通病房恢復時，游副安排家父復健，幾乎每天早晚來看家父，鼓勵家父一定會好起來，甚至親自餵食給家父吃，游副還自曝從沒餵過自己的三個孩子吃過飯呢！游副院長已跟我們像老朋友般閒話家常，一點架子也沒有，住院七十多天以來，八A病房的全體醫護人員非常細心，幫忙我們解決所有困難，真是謝謝！

總而言之，慈濟院內流露的愛心、耐心，景觀、環境典雅優美，每天大廳都有樂器演奏，使人心境愉快平和，無數志工奉獻服務，無限感激！

翁老先生子女敬謝

感謝陳建華醫師專業評估，每日查病房耐心傾聽病人與家屬問題，專業與耐心回答。感謝詹醫師努力不放棄這次的引流手術，讓這次引流手術順利。麻煩上述二位醫師了！謝謝您們！

許女士

很感謝許瑞育醫師及所有社工、志工、護士小姐們細心的照顧，讓生病的小朋友能比較不那麼緊張的住院與陪伴照顧，我覺得相當感謝！（雖然我不知道妳們的芳名，無法一一寫上，但仍萬分感謝妳們！）高詠芳小護士，我家心心真的很喜歡妳，雖然她是個個性鮮明的小孩，但總是會常常提起妳，要回來找妳玩（只是我們有時真的好忙沒空帶她來看妳），在此還是要以很開心的心情來與妳道別，並謝謝妳的用心照顧，

有空可以常聯絡！希望妳別太辛苦才好！祝身體健康、萬事如意。

蔡女士

感恩婦產科楊濬光醫師及五A病房所有照顧我的護士小姐，讓我即使是第一次生產都能有安心的感覺，也謝謝嬰兒室護士們的教導，讓我這位新手媽媽不致於慌了手腳！

黃女士

順利產下一位秀氣的妹妹，因為是第一胎加上剖腹，好在有曾倫娜醫師和五A全體護士，及哺育室對妹妹的照顧！謝謝大家！

徐爸爸媽媽

台中慈院

親愛的急診室的醫生叔叔，大家好：我覺得你們在急診室當醫生都非常辛苦，也有愛心，因為十一月十二日是醫生節，祝福你們大家，希望你們也不要太累，對了，護士姊姊也是非常辛苦，在此感恩你們大家喔！祝天天開心，身體健康，平平安安。

羅同學

發現癌症心情恐懼無奈，不知如何是好，在門診遇到志工菩薩的安撫及鼓勵，病友互相鼓勵關懷，並且感恩吳永康主任細心的醫治，感恩！

傅女士
